Kerish Products представляет новую версию комплексного решения для ухода за компьютером «Kerish Doctor 2013»
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Российская команда разработчиков Kerish Products сообщает об обновлении комплексного решения для ухода за компьютером «Kerish Doctor 2013» до версии 4.50.
Продукт позиционируется как уникальный комплекс: «Ремонт + Очистка + Оптимизация + Защита», который содержит множество перспективных и не имеющих аналогов разработок в данной области программного обеспечения.

Благодаря не имеющей аналогов системе «Real-time Failure Detection System» программа предотвращает сбои операционной системы в реальном времени, а также надежно исправляет ошибки системного реестра.
Приложение регулярно производит наиболее совершенную и безопасную очистку системы от скапливающегося цифрового "мусора", а также оптимальным образом увеличивает производительность её работы.
Кроме того Kerish Doctor 2013 обеспечивает защиту компьютера от вредоносных программ и потенциальных уязвимостей, контролируя важные с точки зрения безопасности параметры компьютера и анализируя установленное программное обеспечение на наличие уязвимостей.
Система «Smart Update» своевременно обновляет базы данных приложения, которые регулярно совершенствуются командой разработчиков. Благодаря этой системе эффективность работы установленного комплекса постоянно увеличивается и делает его наиболее перспективным в своем классе.
В новом продукте добавлена проверка установленного программного обеспечения на наличие уязвимостей, добавлены новые инструменты для работы опытных пользователей с операционной системой, усовершенствовано исправление ошибок, усовершенствован контроль температуры компьютера, добавлено новое «интеллектуальное» ускорение игр, усовершенствован компонент защиты компьютера, а также усовершенствована система обнаружения сбоев в реальном времени.
Найти дополнительную информацию и скачать последнюю версию данного продукта можно на сайте www.kerish.ru.
