Kerish Products представляет новую версию комплексного решения для ухода за компьютером «Kerish Doctor 2021»
30 декабря 2020
Российская команда разработчиков Kerish Products сообщает об обновлении комплексного решения для ухода за компьютером «Kerish Doctor» до версии 4.85.
Продукт позиционируется как комплекс «Ремонт + Очистка + Оптимизация + Защита», который предотвращает сбои, исправляет системные ошибки, очищает от цифрового «мусора», оптимизирует и защищает компьютер.
В новой версии появился долгожданный инструмент «Обновление драйверов», содержащий более 100 000 драйверов устройств. Он позволяет как устанавливать драйверы для устройств «с нуля», так и обновлять уже существующие драйверы.

Кроме него, для работы с драйверами доступен новый инструмент «Диспетчер драйверов», который позволяет создавать резервные копии драйверов.

Добавлен новый инструмент «Карта диска» для удобного анализа дискового пространства.

Очистка цифрового «мусора» теперь работает в несколько раз быстрее.

Повысилось удобство интерфейса приложения: добавлена возможность поиска по приложению, а также возможность менять вид разделов (значки/список/маленький список).

Доработан ряд существующих инструментов программы, увеличено количество настроек, а также добавлена возможность импорта, экспорта или сброса настроек программы.

Добавлены новые проблемы, исправляемые технологией предотвращения сбоев, новые рекомендации, а также много мелких улучшений.
Найти дополнительную информацию и скачать последнюю версию данного продукта можно на сайте https://www.kerish.ru.
